
 

 

 
 

Sazivač 
Ime i prezime 

Davorka Vukelić, predsjednica UV ŽLU Crikvenica 
 

Naziv sastanka: 6. sjednica Upravnog vijeća ŽLU Crikvenica 
 

1. Mjesto: Crikvenica Početak: 10:00 

 Dan i datum: 30.12.2024. Završetak: 11:45 
 

2. Prisutni: Članovi Upravnog vijeća ŽLU Crikvenica 
 

1. Davorka Vukelić, predsjednica  
2. Goran Cerović, član  
3. Ivan Puškarić, član  
4. Nikolina Blašković, član 

 

   Gosti: 
1. Mario Kružić, ravnatelj ŽLU Crikvenica 

3.  Odsutni: 1. Ivica Manestar, član - opravdano 

4. Dnevni red: 1. Verifikacija zapisnika sa 05. sjednice Upravnog vijeća ŽLU 

Crikvenica 

2. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o koncesiji i 

radu koncesionara u 2023. godini 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju 

Stručnog povjerenstva za koncesije Županijske lučke uprave 

Crikvenica 

4. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 

praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesiji Županijske 

lučke uprave Crikvenica 

5. Prijedlog II. Izmjena godišnjeg plana rada luke s financijskim 

planom Županijske lučke uprave Crikvenica za 2024. godinu 

6. Prijedlog Odluke o naknadama i ostalim pravima članova 

Upravnog vijeća i radnih tijela Upravnog vijeća 

7. Prijedlog Pravilnika o postupcima naplate dospjelih nenaplaćenih 

potraživanja od korisnika usluga 

8. Prijedlog Pravilnika o postupcima izdavanja računa naplaćenih 

gotovinom i pologa gotovine 

9. Prijedlog II. Izmjena Odluke o lučkim tarifama 

10. Prijedlog plana davanja koncesija za 2025. godinu Županijske 

lučke uprave Crikvenica 

11. Prijedlog godišnjeg plana rada luke s financijskim planom 

Županijske lučke uprave Crikvenica za 2025. godinu 

12. Razno 
 

 
ŽUPANIJSKA LUČKA UPRAVA CRIKVENICA 

 

ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE  
UPRAVNOG VIJEĆA ŽLU CRIKVENICA 

 

TIJEK IZLAGANJA I REZULTATI SASTANKA 



 

 

Ad 0. 

Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu o dnevnom redu. S obzirom da je 
ravnatelj iznio prijedlog za izmjenom i dopunom dnevnog reda sa jednom točkom – 
Prijedlog Odluke o prestanku koncesije br. KZ-03/2022 za gospodarsko korištenje dijela 
lučkog područja i obavljanja ostalih gospodarskih djelatnosti u luci otvorenoj za javni 
promet Crikvenica, Grad Crikvenica, predsjednica je utvrdila da se u dnevni red dodaje 
navedena točka, te da ista postaje točka 12., a slijedom toga Razno postaje točka 13. 
Nakon utvrđivanja novog dnevnog reda, predsjednica je pozvala prisutne članove UV na 
usvajanje izmjenjenog i dopunjenog dnevnog reda.  

Ad 0. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća jednoglasno su 
prihvatili i usvojili predloženi dnevni red za 6. 
sjednicu UV ŽLU Crikvenica. 

 

 

Davorka Vukelić odmah 

 

Ad 1. 

Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila je raspravu po 1. točki dnevnog reda. Kako 
nije bilo prijedloga o izmjenama Zapisnika, predložila je članovima UV usvajanje 
zapisnika sa 5. sjednice UV ŽLU Crikvenica.  

Ad 1. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
prijedlog. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je zapisnik sa 5. sjednice UV ŽLU 
Crikvenica usvojen jednoglasno. 

Davorka Vukelić odmah 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Ad 2. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić detaljno je obrazložio članovima Prijedlog   

Odluke o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara u 2023. 

godini. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog 

reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila 

članovima UV usvajanje predložene Odluke  o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o 

koncesiji i radu koncesionara u 2023. godini. 

Ad 2. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA 
Odluku  o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o 
koncesiji i radu koncesionara u 2023. godini. 
Predsjednica je utvrdila rezultate i objavila da je 
Odluka o prihvaćanju Izvješća o ugovorima o 
koncesiji i radu koncesionara u 2023. godini 
usvojena jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 



 

 

 

 
 

 
 

 

 

Ad 3. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 

izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije Županijske 

lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj 

točki dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica 

predložila članovima UV usvajanje predložene Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i 

imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije Županijske lučke uprave Crikvenica. 

Ad 3. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA    
Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju 
Stručnog povjerenstva za koncesije Županijske 
lučke uprave Crikvenica. Predsjednica je utvrdila 
rezultate i objavila da je Odluka o izmjeni Odluke o 
osnivanju i imenovanju Stručnog povjerenstva za 
koncesije Županijske lučke uprave Crikvenica  
usvojena jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 

Ad 4. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog Odluke o 

osnivanju i imenovanju Povjerenstva za praćenje izvršavanja odluka i ugovora o 

koncesiji Županijske lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV Davorka Vukelić otvorila 

je raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon 

čega je predsjednica predložila članovima UV usvajanje Odluke o osnivanju i 

imenovanju Povjerenstva za praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesiji 

Županijske lučke uprave Crikvenica. 

Ad 4. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA  

Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za 

praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesiji 

Županijske lučke uprave Crikvenica.  Predsjednica 

je utvrdila rezultate i objavila da je Odluka o 

osnivanju i imenovanju Povjerenstva za praćenje 

izvršavanja odluka i ugovora o koncesiji 

Županijske lučke uprave Crikvenica usvojena 

jednoglasno. 

Mario Kružić odmah 



 

 

 

 

 

 

Ad 5. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog II. Izmjena 

godišnjeg plana rada luke s financijskim planom Županijske lučke uprave Crikvenica za 

2024. godinu. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica 

predložila članovima UV usvajanje predloženih II. Izmjena godišnjeg plana rada luke s 

financijskim planom Županijske lučke uprave Crikvenica za 2024. godinu . 

Ad 5. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA II. 
Izmjene godišnjeg plana rada luke s financijskim 
planom Županijske lučke uprave Crikvenica za 
2024. godinu. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da su II. Izmjene godišnjeg plana rada 
luke s financijskim planom Županijske lučke 
uprave Crikvenica za 2024. godinu usvojene 
jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 

Ad 6. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog  Prijedlog 

Odluke o naknadama i ostalim pravima članova Upravnog vijeća i radnih tijela Upravnog 

vijeća. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog 

reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila 

članovima UV usvajanje predložene Odluke o naknadama i ostalim pravima članova 

Upravnog vijeća i radnih tijela Upravnog vijeća . 

Ad 6. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA     
Odluku o naknadama i ostalim pravima članova 
Upravnog vijeća i radnih tijela Upravnog vijeća . 
Predsjednica je utvrdila rezultate i objavila da je   
Odluka o naknadama i ostalim pravima članova 
Upravnog vijeća i radnih tijela Upravnog vijeća 
usvojena jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 



 

 

 

 

 

Ad 7. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog  Pravilnika o 

postupcima naplate dospjelih nenaplaćenih potraživanja od korisnika usluga. 

Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U 

raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila članovima UV 

usvajanje predloženog Pravilnika o postupcima naplate dospjelih nenaplaćenih 

potraživanja od korisnika usluga . 

Ad 7. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA      
Pravilnik o postupcima naplate dospjelih 
nenaplaćenih potraživanja od korisnika usluga. 
Predsjednica je utvrdila rezultate i objavila da je   
Pravilnik o postupcima naplate dospjelih 
nenaplaćenih potraživanja od korisnika usluga 
usvojen jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 

Ad 8. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog  Pravilnika o 

postupcima izdavanja računa naplaćenih gotovinom i pologa gotovine . Predsjednica UV 

Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U raspravi su 

sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila članovima UV usvajanje 

predloženog   Pravilnika o postupcima izdavanja računa naplaćenih gotovinom i pologa 

gotovine . 

Ad 8. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA     
Pravilnik o postupcima izdavanja računa 
naplaćenih gotovinom i pologa gotovine. 
Predsjednica je utvrdila rezultate i objavila da je   
Pravilnik o postupcima izdavanja računa 
naplaćenih gotovinom i pologa gotovine usvojen 
jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 

Ad 9. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog II. Izmjena 

Odluke o lučkim tarifama . Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj 

točki dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica 

predložila članovima UV usvajanje predloženih II. Izmjena Odluke o lučkim tarifama. 

Ad 9. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA II. 
Izmjene Odluke o lučkim tarifama. Predsjednica je 
utvrdila rezultate i objavila da su II. Izmjene Odluke 
o lučkim tarifama  usvojene jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 



 

 

 

 

 

 

 

Ad 10. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog  plana davanja 

koncesija za 2025. godinu Županijske lučke uprave Crikvenica. Predsjednica UV 

Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog reda. U raspravi su 

sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila članovima UV usvajanje 

predloženog plana davanja koncesija za 2025. godinu Županijske lučke uprave 

Crikvenica. 

Ad 10. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA     

Plan davanja koncesija za 2025. godinu 

Županijske lučke uprave Crikvenica. Predsjednica 

je utvrdila rezultate i objavila da  Plan davanja 

koncesija za 2025. godinu Županijske lučke 

uprave Crikvenica usvojen jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 

Ad 11. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima  Prijedlog  godišnjeg 

plana rada luke s financijskim planom Županijske lučke uprave Crikvenica za 2025. 

godinu. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki dnevnog 

reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica predložila 

članovima UV usvajanje predloženog  Godišnjeg plana rada luke s financijskim planom 

Županijske lučke uprave Crikvenica za 2025. godinu. 

Ad 11. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA     

Godišnji plan rada luke s financijskim planom 

Županijske lučke uprave Crikvenica za 2025. 

godinu. Predsjednica je utvrdila rezultate i objavila 

da je Godišnji plan rada luke s financijskim planom 

Županijske lučke uprave Crikvenica za 2025. 

godinu usvojen jednoglasno.   

 

Mario Kružić odmah 

Ad 12. 

Ravnatelj ŽLU Crikvenica Mario Kružić obrazložio je članovima Prijedlog Odluke o 

prestanku koncesije br. KZ-03/2022 za gospodarsko korištenje dijela lučkog područja i 

obavljanja ostalih gospodarskih djelatnosti u luci otvorenoj za javni promet Crikvenica, 

Grad Crikvenica. Predsjednica UV Davorka Vukelić je otvorila raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali svi prisutni, nakon čega je predsjednica 

predložila članovima UV usvajanje predložene  Odluke o prestanku koncesije br. KZ-

03/2022 za gospodarsko korištenje dijela lučkog područja i obavljanja ostalih 

gospodarskih djelatnosti u luci otvorenoj za javni promet Crikvenica, Grad Crikvenica. 

Ad 12. ZAKLJUČAK Zadužena osoba Rok 



 

 

 

 

 

 

Prisutni članovi Upravnog vijeća glasali su ZA     
Odluku o prestanku koncesije br. KZ-03/2022 za 
gospodarsko korištenje dijela lučkog područja i 
obavljanja ostalih gospodarskih djelatnosti u luci 
otvorenoj za javni promet Crikvenica, Grad 
Crikvenica. Predsjednica je utvrdila rezultate i 
objavila da je Odluka o prestanku koncesije br. KZ-
03/2022 za gospodarsko korištenje dijela lučkog 
područja i obavljanja ostalih gospodarskih 
djelatnosti u luci otvorenoj za javni promet 
Crikvenica, Grad Crikvenica usvojena 
jednoglasno.   

Mario Kružić odmah 
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Ime i prezime Vlastoručni potpis 

1. Davorka Vukelić, predsjednica  

2. Goran Cerović, član  

3. Nikolina Blašković, član  

4. Ivan Puškarić, član  

Ad 13. 

a) Suglasnost Upravnog vijeća za ugovaranje radova temeljem Plana nabave za 
2025. godinu 

b) Odluka o isplati novčane paušalne naknade ravnatelju za podmirivanje troškova 
prehrane u 2025. godini 

c) Zahtjev obrta „Taxi Marino“ za korištenje operativnog dijela luke Selce u 2025. 
godini 

d) Zahtjevi TZG Crikvenice za korištenje lučkog područja ŽLU Crikvenica  
e) Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za odlučivanje o prigovorima 

korisnika luka u svezi poslova rukovanja otpadom 

Ad 13. ZAKLJUČAK 
Zadužena 
osoba 

Rok 

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su donijeli 
dolje navedene zaključke: 

a) Suglasnost se daje  
b) Odluka se donosi 
c) Zahtjev se usvaja, Odluka se donosi 
d) Rasprava će se nastaviti na sljedećoj 

sjednici pod točkom Razno 
e) Odluka o izmjeni Odluke se donosi 

Mario Kružić odmah 

Zapisnik 
sastavio: 

Ime i prezime Potpis 

Mario Kružić  


